Avdédueon LI Pefooudglog 2006,

Oudda A.
B¢pa 1. Alvetot 10 Gravuopatied redio
Flz.0) =¥+ ez, 2+ yet)

A. Nu Ppedei drapopiotun ouvdptnon f: R® — R térow Gote Vi =F, f(1,0,0) =4

B. Na amobegytet 6t yro po €' —éZng auvdptnon f @ R — R xor pra amhn Aeto xaunihn r(t),
L € [a, b] pe fyvoc ato nebdio opapol tne f oy el [V -dr= f(r(b)) — f(r(a)).

I. Xpnoonowbvrag a spwtiporta A ot B, vo unokoyioete To ohoxhrpapa I = | Fdr, émou
r(t) = (cost,sint, ), t € [0, 2x].

Bépa 2. Alvetow v emgdvera 5 @ 2 = z2 + ﬂ—z ue (z,y) € D= {{z,y) ¢ + T4L= < 1} non 70
Bravuopartixé nedio F(z,y, z) = (—y, 7, 2).

A. Agol xdvete 10 OYETXO OYFjLe, VOl UTGAOYIOETE TO ERLQAVELNXG ohoxhfpopa Tou V % F
oy 6fm e empdverag S pe xdldeto Bavuopertks wedlo 0y To omolo n-k > 0.

B. XprotonoidvTag 1o alvopo Tou D va anobelfete 611 To olivopo € = 95 Trg EmQAveg EYEL
Wio TepoyeTpi Topdotooy eft) = (cost, 2sint, 1), ¢ € |0, 2] pe mpocovertohopd ouufutd (xotd
10 Yedpnua Stokes) pe quTOY TNE EMUPAVELDS.

['. Na unohoyioete To smxopmtho ohoxhfppa tou F oty o(t) = (cost, 2sint, 1), t € [0, 2n].

A. Na Brorunioete 1o Dempnuo Stokes kot va eZeT8oETE av 1oy UOUY OL TPOUTOTETEL TOU Yl T
F, S xat ¢ = 85 o ov owtd emohrpedetal ond Tig omavTNIelS oog o1 TpOTYOUMEVY ERWTTHATO.

E. Xewpic va xévete xavévay emrhéov unokoyious, ve fipeite Ty Ty Tou empavetncol ohoxhnpd-
woog Tou Blavuopattxod wedlou V X F oty eninedn enipdveia Sy 1 2 = 1, (%, y) € D, ye npocavo-
tohlopd n = —k.

O¢pa 3. A. Ocwpolis to ohoxhfipwpn I = [[, 1dzdydz 6nou D evar to eNheujoatdés {(2,y,2) :
3—: + & 4 27 < 1} xo toug pETOOY NUOTIONOGS

x =27 ¥’ = rsingcoosf
Ti:ey =3¢ xm Th:{y =rsingsinf0<r0<¢<m0<0<2m,
r = z =rcosg

amé toug onoioug o T vl 0 YVWOTOS UETHO)YNUTIONOC OF GHUPIKEG cuvtetoypéveg. Agob
peTaoynuetioste o [ npdn-:x wg Tpog tov 17 Kot 1o eLUYOUEVD W TROG TOV T5, urohoyiate 1o
O}xoxlﬁpmp{x xon Tov dyxo Tou eEAlerjosibols -f;:;' + 1;‘% 4 22

B. Awrrundote 1o Bedprpa tou Gauss xou yproporowves 1o, UROAOYIOTE TO ETPUVELNXO
oroxAfigwya Tou Bavuopartoed Tedlou F = Zi+ £j + §k mdve oto ehhENpOEIDES :—j + {5 Hogt a3

©épo 4. A. Abetm o ténog D = {(z,y) e Rty > a4+ 2,y =4 — 2} won to Bowuopanxd
nebio F = (y, 2z). Na urohoyiotel to emxouniio ohoxhfipapae [, Fdr ue m Pofliaw evoe imhod
OAOXATIDWHOTOS.

B. Troloylote 10 ﬂ-n{i‘-l—yjlzew'-"'firdj:; énou D 1o ywplo mou opileton and Tig eutelec z+y = 1,
z+y=dz—y=—Lxuzr—u=1

H efétaom dlapxei 3 dpec.
Kadn emcuyia.




